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SECRETARIA ADMINISTRATIVA

ATA DE SESSÃO

ATA DA 16º SESSÃO SOLENE, DO 2º PERÍODO DA

OITAVA LEGISLATURA, DA CÂMARA

MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE, ESTADO DO

MARANHAO.
Aos doze dias de dezembro do ano dois mil e
vinte cinco, às nove horas e quinze minutos, a
Camara esteve reunida em Sessão Solene de
encerramento , presente os vereadores Acioli
Pinheiro Neto, Clenilton Gomes da Silva,
Evandro Santos Saraiva Jodo Carlos Neres
Miranda, Ricardo da Mota Silva, Rosiflan do
Amarante Silva, Saimon Femandes de Aimeida
Oliveira, Samila Cavalcante Lima, Soranda da
Silva Duarte Lima, após realizada a leitura biblica
e com as benções de Deus a Presidente declarou
abertos os trabalhos, feita a dispensa da leitura da
Ata da Sessão anterior solicitada pela vereadora
Soranda da Silva Duarte Lima , nos termos
regimentais sendo automaticamente aprovada. No
expediente da Sessão encontra-se sobre a mesa
diretora: sem matérias para discussão e votagdo.
A Presidente Rosiflan do Amarante autoriza a
inscrição dos oradores para o uso da Tribuna, fará
o uso da Tribuna os vereadores por ordem de
inscrigdo, Clenilton Gomes da Silva, Acioli
Pinheiro Neto, Soranda Duarte, Samila
Cavalcante, Evandro Santos Saraiva, João Carlos,
Saimon Femandes e Rosiflan, a Presidente
concede a palavra ao vereador Clenilton Gomes
da Silva, Bom dia a todos, quero aqui
primeiramente agradecer a Deus, né, por mais
essa oportunidade, por mais esses dias de
trabalho, encerramento do ano letivo aqui, da
sessão solene e quero aqui agradecer a mesa
diretora que em nome da nossa presidente, essa
mulher guerreira finalizou esse periodo aqui com
bastante garra, bastante dedicag&o, com o Selo
Diamante, entéo isso é fruto de um trabalho
digno, de um trabalho de verdade, um trabalho
sincero, uma transparéncia verdadeira, então isso
está de parabéns, finalizando com esse selo
diamante aqui na casa, quero aqui agradecer aqui
meus nobres colegas aqui, todos estdo presentes,
que por essa famflia que da Camara que todas as
sextas estaremos aqui reunido, debatendo os
trabalhos, então sintam-se todo cumprimentado
aqui nessa Sessão Solene, as funcionarias dessa
casa, as mulheres dedicadas, mulheres sérias,
mulheres que faga seu trabalhocom amor, com
dedicação e sempre com esse sorriso de alegria,

sempre com essa disposi¢éo da casa, uma equipe
com qual a nossa presidente aqui da casa está de
parabéns por escolher essa equipe dedicada, tá
que também contribuiu muito para esse nosso
Selo de diamante da casa, entéo, sintamse todas
cumprimentados aqui ao Josadaque , que é que
finalizou também junto conosco, sem perder uma
sexta-feira, olhando os trabalhos, olhando
desenvolvimento aqui de cada vereador, cada
requerimento indicado, que Deus continue lhe
abengoando e continue vindo nessa casa, casa de
leis, casa onde tá aberto para a comunidade vir e
ouvir aqui os trabalhos, as indicagdes, as
reivindicações para o nosso municipio também
aqui meu bom dia aqui a esposa do 1 vereador
Jodo, juntamente com a crianga ali e sintam-se
nessas sexta-feira de encerramento, uma sessao
mais de agradecimento, de agradecer por todos os
frutos colhidos, portodas as sementes semeadas,
por tudo nesse nossomunicipio, tá é uma Sessão
onde eu quero dizer para as os ouvintes das redes
sociais ai que o vereador Cleniton esta aqui hoje,
nós estamos encerrando os trabalhos de 2025 aqui
na Camara, mas coloco meu nome como sempre
a disposição da comunidade, Nés não teremos
esse recesso aquidos trabalhos, mas a vida
continua, a rotina do dia a dia, sempre quando
precisar do vereador Clenilton sabe onde
encontrar, sabe como ele age, como ele resolve,
como ele interesse sobre todos, entdo eu quero
dizer para vocés que o nosso trabalho tá
encerrando 2025, trabalho na casas de leis, mais o
nosso trabalho pessoalmente a nossa casa está de
portas abertas, o nosso telefone € 0 mesmo, a
nossa personalidade é a mesma, então eu quero
dizer para todo que o vereador Clanilton estaa
disposigdoda comunidade, est4 a disposigao para
trabalhar junto ao nosso municipio, e assim eu
quero só agradecer essa oportunidade, tá é uma
sessdo mais de agradecimento, de finalizagdo de
anos e conte com o vereador Crenilton para tudo
aquilo que há do nosso alcance, estaremos junto
ao lado do povo e o meu bom dia. A Presidente
Rosiflan do Amarante concede a palavra ao
vereador Acioli Pinheiro, Bom dia a todos quero
cumprimentaraqui meus colegas vereadores, em
nome da presidente, a todos que nos assiste pelas
redes sociais, as pessoas que estdo aqui na
galeria, Josadaque , ali, a esposa do João do
Gabino e sua filha, cumprimentaras funcionérios
da casa e quero agradecer ao povo dessa cidade,
todos os moradores, todos os fiqguenesses que
me ajudaram a chegar até aqui, mais uma vez eu
agradego e quero desejar um feliz Natal a todas as
familias de Ribamar Fiquene um ano novo
préspero a todos, e bom dia. A Presidente
Rosiflan do Amarante concede a palavra a
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vereadora Soranda Duarte, Bom dia a todos quero
cumprimentar a mesa em nome da nossa
presidente Rosiflan e aos nossos colegas
vereadores em nome do vereador Clenilton hoje
estamos aqui nessa Sessão Solene de
encerramento, quero agradecer a todos os
contribuidores e servidores e parceiros dessa casa
que contribuiu para que nés tivéssemos um ano
legislativo com um trabalho excelente, também
quero agradecer a Deus por essa oportunidade
que estive desse ano de estar aqui em busca de
melhoria para o nosso povo, do nosso municipio
e quero desejar boas festas, um feliz ano novo e
um feliz Natal a todos, e queo Senhornosabengoe
e nosdé umnovo anocheio de paz,bom dia. A
Presidente Rosiflan do Amarante concede a
palavra a vereadora Samila Cavalcante, bom dia a
todos Cumprimento os nobres vereadores,
cumprimento a mesa diretora em nome da
presidente Rosiflan, cumprimentar também as
pessoas que estão nos assistindo aqui pelo
plenério, assim também como as pessoas que
estão nos assistindo pelas redes sociais, também
quero cumprimentar todos os funcionarios desta
casa de Lei, e, hoje, nessa Sessão Solene de
encerramento, eu gostaria de apenas de deixar
algumas palavras registrada e nesse momento
oportunoquero expressa-la, Primeiramente, eu
gostaria de agradecer a Deus por ter me
conduzido durante esse primeiro meu ano de
mandato nesse ano de 2025, ter feito um trabalho
que estava ao meu alcance também de forma
geral, e aqui mais umavez agradecer toda a
populagaode Ribamar Fiquene porque se não
fosse vocês, eu não estaria aqui no decorrer deste
ano, também eu quero aqui dizer que eu me sinto
honrosa por estar fazendo parte dessa casa de leis
e durante esse primeiro ano, graças a Deus,
consegui de forma positiva somar com o nosso
município, seja aprovando Leis, aprovando
requerimentos, colocando meus requerimentos
em discussão e votação em sempre em busca do
melhor para o nosso povo e também eu quero
dizer aqui que através neste ano através de
contribuições, de recursos, de ações, e eu somei
de forma positiva, e esse ano, com fé em Deus,
ainda terei minha última ação, que é a ação do
Natal, que eu tenho certeza que faz diferença na
vida daquelas pessoas que estão necessitando, e
também quero dizer que a gente vai estar aqui
entrando de recesso dos trabalhos legislativos,
mas a vereadora continuará à disposição de toda a
população, independentemente de período
natalino ou finais de ano e quero finalizar aqui
minha fala desejando a todos um bom final de
semana e de forma antecipada desejar a todos um
feliz Natal, um feliz ano novo, próspero, de muita

paz e realizações, bom dia. A Presidente Rosiflan
do Amarante concede a palavra ao vereador
Evando Saraiva, bom dia, senhora presidente,
senhores vereadores, vereadoras, funcionários da
casa quero aqui neste momento aqui deixar aqui,
né, um bom dia especial a toda a comunidade de
Ribamar Fiquene, a sede, a Arraias, Lajeado,
sertão, quero neste momento agradecer a nosso
Deus quetem nos concedido mais um dia, né, de
grande alegria de estar presente aqui nesta casa
hoje do dia a dia com a população, hoje, sexta-
feira, 12, pedimos a Deus que possa sempre
operar na vida de cada pai, mãe, jovem, criançado
nosso município, dando saúde, paz, muita
prosperidade para todos, quero aqui neste
momento eh deixar, né, meu abraço fratemo a
todos os familiares do nosso município, das
pessoas que nós temos contato do dia a dia e ,
deixar um felizNatal atodos que Deus, menino
Jesus possa nascer sempre cada coração, cada
lado do nosso município, trazendo sempre a paz,
o amor, saúde em primeiro lugar para todos,
desejando um feliz ano novo que 2026 seja um
ano com mais, né, mais saúde para todo, mais
prosperidade, mais alimentona mesa de cada
cidadão, cidadã. que nãofalte o alimento do dia a
dia e estou aqui hoje nesta casa, última sessão do
ano, agradecendo a todos os colegas, desejando
também, né, sucesso na vida de todos, nossos
familiares e dizendo que nós estaremos o dia a
dia, sairemos de recesso hoje da casa, do plenario
da Câmara, mas estaremos sempre presente do
dia a dianavida de cada cidadão e cidadã do nosso
municipio, servindo, procurando o melhor para
nossa cidade, cobrando as agdes do executivo
para o nosso povo, salde, educação,
infraestrutura, ação social, que a gestdo possa em
2026 olhar melhor para a nossa cidade, oferecer
melhores agGes para a nossa populagéo, e assim
quero aqui neste momento deixar, né, que meu
sentimento dizer que todos os municlpios
brasileiros, no préprio Brasil, na Camara Maior,
sempre teré e vai ter a oposição cobrando sempre
o bem-estar do seu povo, e por isso eu quero
neste momento sempre dizer & populagéo de
Ribamar Fiquene que 2026 que seja um ano de
grandes realizagdes para nossa vida, com muita
saúde e disposição para sempre cobrar do
executivo as ações para a população, que Deus
possa tocar no coração de cada um, sempre
trazendo a paz, o amor, a felicidade e que 2026
venha com 11 todas, toda a alegria, toda
felicidade para cada familiado nosso municipio as
agdes, que possa 2026 acontecer de verdade, e
isso é o que nós queremos aqui deixar o meu bom
dia a todos e a todas, dizerque Deus acima de
tudo. A Presidente Rosiflan do Amarante concede
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a palavra ao vereador Jodo Carlos, um bom dia a
todos eu quero aqui em primeiro lugar agradecer
a Deus, e agradecer também os nossos nobres
vereadores que esta aqui presente hoje, no nome
da vereadora Presidente Rosiflan entendeu,
agradecer todos que esta fazendo parte da galeria
também aqui presente, minha esposa, minha filha
e a todos, Josadaque, a nossos colegas, pessoas
que trabalham também aqui nessa casa de lei,
entendeu quero dizer para vocés que nem os
nossos vereadores acabou de falar, é a última
Sessão do ano,né sessão solene, mas é que acaba
a Sessão os trabalhos, mas a gente estd aquia
disposição, né, das famflias, né, do nosso povo de
Ribamar Fiquene, né, quero e desejar um feliz
Natal a todos, quero também agradecer a quem
está nés assistindo pelas redes sociais também,
nós estamos aqui hoje finalizando esse periodo de
Sessdo, mas nós estamos à disposição do povo e
o telefone é o mesmo e a gente estd aqui a
desejando a todos vocés um feliz Natal e um
felizano novo a todos, e muito obrigado. A
Presidente Rosiflan do Amarante concede a
palavra ao vereador Saimon Femandes eu bomdia
a todos, querocomegar minhas
palavrasagradecendo a Deus pela oportunidade de
mais esse momento, quero cumprimentar aqui
meus colegas vereadores e vereadoras aqui
presentes, cumprimentar a mesa nome da nossa
Presidente Rosiflan e cumprimentar as pessoas, a
galeria que estdo nos assistindo neste momento e
as pessoas que nos acompanham pelas redes
sociais e hoje é dia de agradecimento, né,
agradecer a Deus por mais um ano, agradecer a
todas as pessoas que nos estdo nos
acompanhando nessa jomada, seja pelas redes
sociais, pelo incentivo por estar aqui presente
quero também agradecer as pessoas dessa casa,
né, os funcionarios dessa casa e aqui somos uma
familia e desde já agradecer pelo pela atengdo,
pela paciéncia, né, com a gente e demais
antecipadamente a desejar um Feliz Natal a todos
e essas são minhas palavras e um bom diae
umbom finaldesemana. Parafazero usoda
Tribunaa Presidente Rosiflan do Amarante passa
a Presidéncia ao vereador Saimon Femandes e ele
lhe concede o uso da Tribuna, Bom dia a todos,
eu agradego a Deus por mais esse momento e
quero aqui cumprimentar todas as pessoas que
nos assistem pela pelas redes sociais, em nome
das pessoas aqui presentes no plenério,
Josadaque, Lucineide, Cleisiane, quero
cumprimentar todos os parlamentares, meus
colegas parlamentares, em nome das vereadoras
Soranda e Samila, cumprimento todos os nossos
colaboradores em nome do João e o momento
hoje é só de agradecimento, eu me sinto muito

feliz por estar aqui, por trabalhar com todos
vocés, agradego, o empenho de cada um, a
dedicagdo de cada vereador, de cada funciondrio
desta casa o momento é só de agradecimento,
muito obrigada a todos pelo belissimo trabalho
que todos vem fazendo nesta casa de leis,
senhoras e senhores, colegas vereadores e
colaboradores desta casa e população presente,
encerramos hoje a última Sessão do ano com
sincero sentimento de gratiddo, de dever
cumprido, foi um ano de conquistas, de muito
trabalho e de importantes avangos para o aos
colaboradores pela dedicação diária e a todos que
prestigiam e acompanham — as Sessão
fortalecendo o nosso trabalho, que o próximo ano
seja ainda melhor, com novas realizações, com a
mesma união que nos trouxe até aqui, desejo a
todos um final de ano maravilhoso, repleto de
paz, saúde e esperança, muito obrigada a todos. O
vereador Saimon Femandes passa a Presidéncia a
vereadora Rosiflan do Amarante e ela encerra o
pronunciamento dos vereadores e consulta o
plenério se algum vereador quer fazer alguma
explicagéo pessoal. O vereador Saimon
Femandes faz sua explicação pessoal, quero aqui
mais uma vez aproveitar a oportunidade só para
reafirmar esse compromisso e dizer que a gente
entra de recesso na Camara, né, de estar aqui
tendo as sessdes, mas a gente continua &
disposição da população, e quero aquitambém,
agradecer pelo presente, né, poresse
reconhecimentotanto com a gente como com
funcionarios desta casa, obrigado. O vereador
Clenilton faz sua explicagdo pessoal, também
nessa oportunidade, eu quero aqui
agradecertambém a presidente aqui por essa
lembranga, aproveitando, né, mais essa
oportunidade aqui e agradecer a Presidente por ,
essa lembrancinhaque tm dado, eu sei que é com
carinho, um reconhecimento também dos
trabalhos, da parceria com os vereadores, eu
quero aqui parabenizar pela sua agdo, Presidente,
e que Deus continue lhe mantendo essa pessoa
guerreira, essa pessoa humilde, essa pessoa
batalhadora aqui no meio de nés, Deus abengoe.
A Senhora Presidente Rosiflan Silva do Amarante
Declara encerrados os trabalhos, que depois de
lida a presente Ata e aprovada será assinada pela
Mesa Diretora e secretéria Geral da Camara, Sala
das Sessdes Palacio Raimunda da Mota Silva, em
Ribamar Fiquene, Estado do Maranhao, aos doze
diag'do més de dezembro do ano de 2025. 

Publicado por: Rivka da Rocha Frazão Lopes Neves
AUX. ADMINISTRATIVA
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Página 4/5



Quarta, 24 de dezembro de 2025 VOL: 2 | Nº 370
ISSN 2966-117X 

Estado do Maranhão
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Cep: 65.638-000

ROSIFLAN DO AMARANTE SILVA
Presidente

Informações: camara@cmribamarfiquene.ma.gov.br
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